

吕梁中环洁助力爱国卫生季主题党日活动

本报讯(记者 曹永亮)近日,汾阳市栗家庄乡机关党支部、汾阳市城市管理综合行政执法大队党支部、汾阳市环卫中心党支部、吕梁中环洁公司党支部、集贤堡村党支部、汾阳市三叶草志愿者联合会联合开展“爱国卫生季主题党日活动 汾酒老东家集贤堡专项活动”。

汾阳市栗家庄乡南垣寨村作为《吕梁英雄传》拍摄基地,拥有百年古建筑汾酒老东家博物馆、集贤古堡,文化旅游资源丰富,形成了传统与现代碰撞的特色文化旅游线路。

活动当天,吕梁中环洁集合100名员工走进这座文化底蕴深厚的古堡进行环境清理活动。大家拿着扫帚、铁锹等各种清洁工具满怀热情展开了清洁工作,齐心协力,发扬不怕苦、不怕脏、不怕累的精神,分工合作。该公司总经理林乐君、副总经理段练也挽起袖子拿起铁锹劳动。看到领导挥汗如雨,员工们干劲十足。经过一上午的努力,古堡内及周边的杂草垃圾基本清理干净,让这座古建筑焕发了新的生命力。

吕梁中环洁党支部书记段练告诉记者:“吕梁中环洁会积极配合汾阳爱国卫生季活动,重点

解决‘六乱问题’,实现全市‘三容三貌’干净、整洁、有序,给城乡居民创造一个健康、宜居的城乡环境。”栗家庄乡党支部还为该公司赠送了“保护古堡真情浓 城乡一体服务佳”的锦旗。

据悉,开展本次活动的目的是为认真贯彻落实省委书记楼阳生在吕梁调研指示精神,进一步坚定党员干部的理想信念,充分发挥党员示范带头作用,推进爱国卫生运动季,为改善汾阳城乡人居环境添柴加火。



▲公司员工劳动场面

▲栗家庄乡党委为吕梁中环洁公司赠送锦旗



离石区庆祝建党99周年书画摄影展开展

本报讯(记者 李够梅)6月30日,离石区庆祝中国共产党成立99周年“颂歌献给党”书画摄影展在区文化馆三楼东展厅开展。据了解,此次展览由中共离石区委宣传部主办,离石区文联承办,离石区文化馆协办,活动日期截止至7月10日。

本次展览尤其值得关注的是民生、扶贫、抗疫。展览汇集了离石区内一流书法家、民间艺术家、摄影家的160余幅精品力作。这些作品通过艺术的视角,用心灵与自然与社会与人生对话,强烈地表达出艺术家对深刻观察和体悟。他们用镜头定格那一个个动人的瞬间和那洪大的场面,用笔触书写对党的浩荡情怀和无限热爱,用剪刀刻画飞舞的豪情壮志,表达永远跟党走的坚定信心和决心。



在书法展区观展

李够梅 摄

书法家在一起切磋交流

观展
离石区宣传系统干部职工在展厅

市农业农村局

系列活动纪念党的生日

本报讯 连日来,按照疫情防控常态化要求,市农业农村局以“线上”和“线下”相结合的方式,组织开展了形式多样、异彩纷呈的“不忘初心、久久为功”系列活动。

在此次活动中,该局通过回顾、宣传、赞美中国共产党99年的光辉历程和丰功伟绩,进一步强化责任担当,发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,激发广大党员干部的荣誉感和自豪感,向党的生日献礼。

6月23日,市农业农村局组织广大党员、团员青年深入离石区城中社区开展“防

疫有我,爱卫同行”爱国卫生运动季活动;6月25日,组织全体党员开展《党员应知应会200条》知识测试;6月29日,党组书记、局长孙尚平带领部分党员深入下乡点岚县张家岔、北查沟村开展“七一”建党99周年主题党日活动并作了专题党课,并为驻村党员送上了慰问品;6月30日上午,组织召开庆“七一”党员大会,会上,全体党员共同学习了党章、重温了入党誓词,会议还表彰了先进基层党组织和先进个人,党组书记、局长孙尚平作了专题党课;下午,组织全体党员干部观看了市直机关“不忘初心 久久为功

——庆祝中国共产党建党99周年线上文艺晚会)。

此外还组织“学习我最强”学习强国、山西干部在线学院学习积分评比;组织党员干部参加“学用新思想”线上答题竞赛;组织“重温革命历史、激励初心使命”线上观看红色革命、建党建国题材好电影;组织参观红色教育基地或警示教育基地,党员干部充分感受到了中国共产党的发展历程,体验到了艰苦奋斗的革命精神;组织开展“党建带团建、团建促党建”党团共建志愿服务项目。(薛锦红)

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李竹华)近日,孝义市兑镇镇后庄村党支部组织40余名党员干部赴武乡八路军太行纪念馆开展“传承太行精神 牢记初心使命”迎“七一”主题党日活动,重温历史,缅怀先烈,接受革命精神洗礼。

八路军太行纪念馆是全国第一座系统反映八路军总部、中共中央北方局和八路军野战政治部以及朱德、彭德怀、左权、任弼时、刘伯承、邓小平、罗瑞卿、杨尚昆等老一辈革命家在太行山革命根据地八年抗战的伟大革命实践和太行山根据地人民斗争事迹的综合纪念馆。

当日,参加此次活动的党员干部,经过4个多小时的车程,顺利抵达八路军太行纪念馆广场。宽阔的八路军太行纪念馆广场前,朱德、彭德怀等11位将军的群雕风采凛然,令人肃然起敬。

步入雄伟的八路军纪念馆,刻有滚滚黄河、巍巍太行和蜿蜒长城的巨型浮雕和“太行精神 光耀千秋”八个鲜红的大字熠熠生辉。在讲解员声情并茂的讲解中,大家参观了各个展厅的全部陈设。通过目睹纪念馆中逼真的历史还原场景、珍贵的文字图片、简朴的军衣、斑驳的兵器,让全体参观者的思绪瞬间回到了硝烟弥漫、炮火纷飞的抗战年代。大家深深地被老一辈无产阶级革命家和无数革命先烈不怕牺牲、甘于奉献的伟大精神所震撼。纷纷表示,一定铭记党的历史,不忘初心、牢记使命,传承红色基因、争做时代先锋,做一名让党和人民放心的好党员、好干部,为后庄村社会经济发展贡献全部力量。该村党支部书记刘运强告诉记者:“我们组织全体党员干部来红色武乡接受革命传统教育不只是学习之旅,更是心灵洗涤和精神升华之旅。”

参观结束时,全体人员在驻村第一书记苏建荣的带领下高举右拳,庄严宣誓。大家在重温入党誓词中坚定理想信念,积蓄奋进力量。通过一天的主题党日活动,大家受益匪浅,决心今后将把不畏艰苦、乐于奉献的精神贯穿在工作生活中。



集体宣誓

追忆革命历史 接受红色教育

持续推进 扫黑除恶 专项斗争